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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben 

történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem. 

 

 

 

I. 

108/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában elfogadta a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató 

Zrt. Polgáron végzett közszolgáltatási tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a 2020-2034 

évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervet. A határozatról értesítettük a közszolgáltatót.  

 

109/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában elfogadta a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit 

Kft. által végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló tájékoztatót. A határozatban 

foglaltaknak megfelelően jeleztük a közszolgáltató felé az elkülönített hulladékok 

elszállításának nem teljesítését.   

 

110/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában elfogadta a BSZC József Attila Gimnáziuma, 

Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2018/2019.  tanév tevékenységéről szóló tájékoztatót. 

A határozatról értesítettük az intézményt.  

 

111/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában egyetértett Polgár Város Önkormányzata és a 

Berettyóújfalui Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelői szerződés módosításával. A 

módosított szerződés aláírása megtörtént 
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112/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában elfogadta a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ és a 

Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 2018/2019. tanév munkájáról szóló tájékoztatót. A 

határozatról értesítettük a tankerület igazgatóját és az intézményvezetőt.  

 

 

115/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában a Polgári Szociális Központ intézményvezetői pályázat 

kiírásáról döntött. A határozatban foglaltaknak megfelelően a pályázati kiírás megjelentetésre 

került.  

 

117/2019. (XI. 28.) határozat 

 

A Képviselő-testület határozatában megerősítette a Polgár, Wesselényi u. 16. sz. alatti ingatlan 

további hasznosítását. A határozatot megküldtük a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére.  

 

 

II. 

A két ülés közötti időben történt fontosabb események 

 

- 2019. november 29-én a XIII. Városgyűlést tartottam meg, ahol tájékoztattam a 

lakosságot az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről és a Gazdasági Program 

előkészületeiről, valamint közmeghallgatást is tartottunk    

- December 1-jén az I. adventi gyertyagyújtás programon vettem részt.  

- December 2-án a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. közgyűlés vettem részt. 

- szintén december 2-án a CSEMETE Szociális Szövetkezet közgyűlésén voltam jelen. 

- December 3-án a TVK Nyugdíjas Klub és a Vöröskereszt évzáró rendezvényén vettem 

részt.   

- December 6-án a Városi mikulásünnepségen voltam.  

- December 8-án a II. adventi gyertyagyújtáson vettem részt.  

 

 

III. 

Jogszabályi tájékoztató 

 

A Kormány 267/2019. (XI. 19.) Korm. rendelete tartalmazza a belügyminiszter feladat- és 

hatáskörét érintő egyes kormányrendeletek módosítását. A kormányrendelet összesen 14 

jogszabály módosítását tartalmazza. 

 

A Kormány 268/2019. (XI. 19.) Korm. rendeletével módosította  a katasztrófavédelemről és a 

hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló kormányrendeletét. A módosítás 

többek között kiterjed az I. és II. katasztrófavédelmi osztályba sorolt települések 

meghatározására, a veszélyelhárítási terv céljára, valamint a hivatásos katasztrófavédelmi szerv 

központi szervének vezetője feladatára.  
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A Kormány 269/2019. (XI. 19.) Korm. rendelete tartalmazza az országos településrendezési és 

építési követelményekről szóló kormányrendelet és a településfejlesztési koncepcióról, az 

integrált településfejlesztés startégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló kormányrendeletek módosítását. 

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. 

rendelet módosítása során Agglomerációs település során új lakóterület csak akkor jelölhető ki, 

ha a meglévő lakóterületek beépítettségének vizsgálatát követően megállapítható, hogy a 

lakóterületi fejlesztési igényt a település csak új lakóterület kijelölésével tudja biztosítani. Az 

Agglomerációs településen az új lakóterület kijelölése során biztosítani kell többek között  

- villamosenergia-ellátást,  

- víziközmű-ellátást, 

- közúthálózatra és tartozékaira (féloldali járda) szilárd burkolatot, 

- közvilágostást, 

- csapadékvízelvezető rendszert, 

- hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, 

- óvodai, általános iskolai és egészügyi alapellátást. 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési startágiáról és a 

településrendezési  eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 

szóló Korm. rendeletben is módosultak az Agglomerációs településre vonatkozó szabályok. A 

rendelet tartalmazza továbbá, hogy a települési önkormányzat a záró szakmai vélemény 

megkérésével egyidejűleg nyilatkozik az Országos Településrendezési és Építési 

Követelmények szóló kormányrendeletben foglaltak teljesüléséről.  

 

A Kormány 271/2019. (XI. 19.) Korm. rendelete módosította a tartós ápolást végzők időskori 

támogatásáról szóló kormányrendelet módosítását. A módosítás értelmében a támogatásra való 

jogosultság  megállapításához igazolni kell, hogy a kérelmező által ápolt, gondozott gyermeke 

a jogosultsághoz szükséges 20 éves időtartam alatt súlyosan fogyatékosnak, vagy tartósan 

betegnek minősül, továbbá, hogy ha a kérelmező az ápolási, gondozási időtartam alatt 

legfeljebb napi 4 órában otthonában, vagy otthonán kívüli keresőtevékenységet végzett.  

 

A Kormány 272/2019. (XI. 20.) Korm. rendeletében döntött többek között a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló kormányrendelet módosításáról. A rendelet értelmében 

bölcsődében a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését, gondozását végző csoportban a 

kisgyermeknevelőt és a gyógypedagógust gyógypedagógiai pótlék illeti meg, mely egy 

gyermek esetén a pótlékalap 100%-a, két gyermek esetén 150%-a, három gyermek esetén a 

pótlékalap 200%-a.  

Helyettesítési pótlék illeti meg a bölcsődei, mini bölcsődei csoportban azt a kisgyermeknevelőt, 

aki a másik kisgyermeknevelő távolléte esetén egyedül látja el a bölcsődei csoporttal 

kapcsolatos feladatokat. A helyettesítési pótlék mértéke az egy órára eső illetmény 30%-a. 

A rendeletmódosítás tartalmazza, hogy a középfokú végzettséggel rendelkező 

kisgyermeknevelőt, a bölcsődei dajkát bölcsődei pótlék illeti meg, a kormányrendelet 

melléklete szerinti mértékben. A rendelet 2020. január 1-jén lép hatályba.  

 

A Kormány 275/2019. (XI. 21.) Korm. rendeletében az óvodába járással és tankötelezettséggel 

kapcsolatos egyes köznevelési tárgyú kormányrendeletek módosításáról döntött.  

A módosítás során a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. 

(VIII. 28.) Korm. rendelet kiegészült a tankötelezettség megkezdése alóli felmentéssel 

kapcsolatos hatósági eljárások szabályaival.  
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Módosult az Oktatási  Hivatalról szóló Korm. rendelet is, melynek értelmében a Hivatal vezeti 

az óvodai nevelésben részvételre kötelezettek és a tankötelesek nyilvántartását. A 

kormányrendelet 2020. január 1-jén lép hatályba.  

 

A 276/2019. (XI. 31.) Korm. rendelet tartalmazza a használt lakás vásárlásához, bővítéséhez 

igényelhető családi otthonteremtési kedvezményről szóló kormányrendelet módosítását. A 

rendelet kiegészült a Preferált kistelepülésre vonatkozó szabályokkal. A módosítás értelmében 

Preferált kistelepülésen a jogszabályban meghatározott célokra a természetes személy 

tulajdonos a hitelintézet által elfogadott költségvetésben szereplő bekerülési költség 

megfizetéséhez adó-visszatérítési támogatást igényelhet, legfeljebb egy alakommal, a 2018. 

január 1-jén vagy azt követően kiállított számla alapján. 

 

A Kormány 277/2019. (XI. 21.) Korm. rendeletében egyes szociális, gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi tárgyú kormányrendeletek módosításáról döntött. A közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló kormányrendelet módosítása alapján 

a 2019. január-október hónapokra a közalkalmazottaknak járó szociális ágazati összevont 

pótlék ki nem fizetett részét 2019. december hónapban kell kifizetni. A szociális ágazati 

összevont pótlékhoz nyújtott támogatásban nem részesülő bölcsőde fenntartója kiegészítő 

támogatásra jogosult.  

 

A Kormány 278/2019. (XI. 21.) Korm. rendelete egyes köznevelési tárgyú kormányrendeletek 

módosítását tartalmazza. Módosult a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 

kormányrendelet. A módosítás értelmében a bölcsődében pedagógus munkakörben középfokú 

végzettséggel foglalkoztatott személyt, akik foglalkoztatási jogviszonya fennállása alatt a 

munkakörének betöltéséhez szükséges alap- vagy mesterfokozatot szerez, legalább két év 

szakmai gyakorlatot szerzett, Pedagógus I. fokozatba, két évnél kevesebb szakmai gyakorlat 

esetén Gyakornok fokozatba kell sorolni.  

 

A Kormány 280/2019. (XI. 21.) Korm. rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó nem rendszeres közszolgáltatásról szóló kormányrendelet 

módosítását tartalmazza. A módosítás érinti az ideiglenes begyűjtési ellátásra kijelölő döntés 

tartalmára vonatkozó szabályokat. A rendelet értelmében a közérdekű szolgáltatónak az 

ideiglenes begyűjtési ellátás során keletkező indokolt többletköltségeit a központi költségvetés 

az ellátásért felelős önkormányzat útján téríti meg. A közérdekű szolgáltató a megtérítés iránti 

igényét az ellátásért felelős önkormányzathoz nyújtja be. 

 

A 2019. évi LXXX. törvény a szakképzésről rendelkezik. A törvény értelmében szakképző 

intézmény a technikum és a szakképző iskola, amely a fenntartójától elkülönült önálló 

költségvetéssel rendelkezik. A szakképzési centrum részeként működő szakképző intézmény 

önálló költségvetéssel nem rendelkezik. Szakképző intézményt önállóan, vagy együttesen az 

állam, nemzetiségi önkormányzat, egyházi jogi személy vagy vallási egyesület, gazdasági 

társaság, alapítvány vagy egyesület alapíthat. A törvény 2020. január 1-jén lép hatályba. 
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A 2019. évi LXXXII. törvény az ingatlan-nyilvántartást, valamint egyes közigazgatási hatósági 

eljárásokat érintő egyes törvények módosítását tartalmazza, melyben összesen 9 törvény 

módosult.  

Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény módosítása érinti az ingatlan-

nyilvántartás ingatlanra vonatkozó adatainak tartalmát, így  

- település nevét, 

- az ingatlan fekvését (belterület, külterület), 

- a címadatokat (KCR), 

- helyrajzi számot,  

- a terület nagyságát.  

 

 

 

 

Polgár, 2019. december 11. 

 

 

Tisztelettel: 

       

        

    Tóth József  

         polgármester 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

…../2019. (XII. 19.) sz. határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri 

jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott. 
 
 


